Kpttripra AvaBeong

Kpltrplo avabeong tng Z0pBaong eivat n mAéov cupdEpouca amo OLKOVOULKH droyn npoodopd Bacel BEATLOTNG
OX£0NG TTOLATNTOG — TLUUAG, N OTolal EKTLUATAL BACEL TWV KATWOL KpLtnplwv:

KPITHPIO TEXNIKHZ AZIONOlMHzZHZ
A: Kwvntrpag-Metadoon BAOGMOAOITIIA 2YNTEAEZTHZ BAPYTHTAZ %
(ouvteAeotnc Baputntoag) 01=30

al: Immoduvaun/pomn 100-120 30
02: KatavaAlwaon Kouaoipou 100-120 30

a3: NpodlaypadEg EKTTOUTI G pUTIWY
(EURO) 100-120 30
a4: Zuotnua petadoong kivnong 100-120 10

To A unoloyiletat wg €€n¢: A=(al1*0,3)+(a2*0,3)+(a3*0,3)+(a4*0,1)

H BaBuoAdynon kdBe kputnpiou afloAoynong kupaivetal amo 100 Babupolg otnv MePLMTwon TOU LKOVOTIOLoUVTaL
aKpLBWS OAoL oL 6pol Twv TeEXVIKWV mpodlaypadwy, auvavetal g péxpl Toug 120 Babuolg 6tav unepkaAUTITOVTAL OL
QUTTALTAOELG TOU CUYKEKPLEVOU KpLTnpiou.

KPITHPIO TEXNIKHZ A=ZIONOTHZHZ

B: Apawpa-Kapmiva BAOGMOAOITIIA 2YNTEAEZTHZ BAPYTHTAZ %
(ouvteAeotnc Baputntag) 02=30
B1: Alaotdoelg oXNUOTOC 100-120 30
B2: Ikavotnta popTwaong 100-120 20
B3: KUkAog otpodng 100-120 30

B4:E€tpa e€omAlopdc (trip computer,

cruise control, Bluetooth, GPS k.A.i) 100-120 20

To B untoAoyiletal w¢ e€ng:  B=(B1*0,3)+(B2*0,2)+(B3*0,3)+(B4*0,2)

H BaBuoAdynon kdBe kptnpiou afloAoynong kupaivetal amo 100 Babupolg otnv MePLMTwon TOU LKOVOTIOLOUVTaL
aKpLBWS OAoL oL 6pol TwV TeEXVIKWV Tpodlaypadwy, auvavetal g péxpl Toug 120 Babuolg 6tav unepkaAUTITOVTAL OL
QUITALTAOELG TOU CUYKEKPLEVOU KpLTnpiou.

KPITHPIO TEXNIKHZ AZIONOlMHZH2
I Aodpdaleia -EEormAlopnog BAGMOAOIIA ZYNTENEZTHZ BAPYTHTAZ %
(ouvteAeotnc Baputntag) 03=20
v1: Zuotnuata ABS, EBD, ESP (Umapén
TIEPLOGOTEPWV CUOTNUATWY AoDAAELAG 100-120 40
BaBuoloyouvtal avaioya)
y2: Air Condition

(O Autopatoc KALpatiopog, 100-120 20
BaBuoloyeite avaioya)

v3: Aepooakol 100-120 20

v4: HAektplka mapdBupa 100-120 10

y5:HyooUotnua (xewplotipla oto TipodvL

, . 100-120 10
BaBuoloyouvtal avaioya)

To I urtohoyiletal we €€lg:  M=(y1*0,4)+(y2*0,2)+(y3*0,2)+(y4*0,1)+(y5*0,1)
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H BaBpoAdynon kabe kpitnpiou afloAoynong kupaivetal amo 100 Babuolg otnv MeplMTwon MOU LKOVOToLoUvVTaL
akpLBwWS OAoL oL 6poL Twv TeEXVIKWVY Tpodlaypadwy, auvdvetal &g péxpl Toug 120 Babuolg dtav unepKaAUTITOVTAL OL
OTTOLTIOELG TOU GUYKEKPLUEVOU KpLTnpiou.

KPITHPIO TEXNIKHZ AZIONOlMHZH2
A: AOINA BAGMOANOIIA ZYNTENEZTHZ BAPYTHTAZ %

(ouvteAeotng Baputntog) 04=20
61: XpOvoC avIlKOTAoTooNnG OXHOTOG 100-120 70
62: Xpovog napadoong oxnUatwy (n
TayUTEPN Mapadoon maipvel Tnv 100-120 30
kaAUtepn BaBpoloyia/6 priveg max)

To A uroloyileton w¢ €€ng:  A=(61*0,7)+(62*0,3)

H BaBuoAdynon kabe kpitnpiou afloAoynong kupaivetal amo 100 Babuolg otnv MepiMTwon MOU LKOVOToLoUvVTaL
aKpLBWS OAoL oL 6poL TwV TeEXVIKWV mpodlaypadwy, auavetal g péxpl Toug 120 Babuolg 6tav unepkaAUTITOVTAL OL

QUITALTAOELG TOU OUYKEKPLLEVOU KpLTnpiou.

BaBuoAoynon kot katdragn npocpopwv

H BaBpoAdynon kabe kpitnpiou afloAoynong kupaivetal amo 100 Babuolg otnv MePIMTWOoN TMOU LKOVOTIOLoUVTaL
oKPLBWG OAoL oL OpoL Twv TeEXVIKWV Tpodlaypadwv, auvfavetal de pexpt toug 120 Babuoug dtav unepkaAUTTOVIAL Ol

QUTTALTAOELG TOU CUYKEKPLEVOU KpLTnpiou.

Katomuy tng aflohdynong Ba yivel katdtaén twv npoodopwv cludwva pe TNV Pabpoloyio ou Ba CUYKEVIPWOEL N
KAaBe mpoodopd oe cUVAPTNON KE TO TPOoohEPOEVO KOOTOC HioBwong.H teAkr katdtagn twv npoodopwv Oa yivel
anod tnv appodia Emtpony A§LoAdynong pe oXetiko Mpaktiko Aappavovrag unoyn tov TeEAkd Babpo ZuvoAikrg
Npoodopdg (T.B.2.MN.) dnwg npocdlopiletal otnv mapoloa StakApuén

Kpttriplo katdtaéng twv npoodopwv amoteAel n tur] tou Adyou: Ka= 2B/K omou:
IB sival n aBpolotikn BabuoAoyia Twv eMIPEPOUG KPLTNPLwY KoL
K elvail To KOOTOC TNG OLKOVOULKAG POohopAc.

Emwkpatéotepn Bewpeital n mpoodopd pe tn HeEYaAUTEPN TR avnyREvou kKootoug Ka.

Itnv nepintwon woodivapwv npodopwv, SnAady npocdpopwv pe TV idta cuvoAkn ek Babpoloyia petagl
600 ) neplocotépwv tpoodepOVIWY, N avabeon Oa yivel otnv npocdopd e TNV peyalltepn Baduoloyia TEXVIKAG
npoodopag.

H BaBuolioyia IB opiletal ano tov tuno £B=(A*ol) +( B*02)+(M*03)+(A*04)

OL CUMETEXOVTEG UTIOXPEWTLKA Ot CUUITANPWOOUV TOUG TIIVAKEG ME TLG TEXVIKEG podlaypadéEg, Tov mivaka yla
ta erutAéov XAdpetpa népav twv 20.000 xAu/étog/t0mo, tov Tivaka e To XpOvo mopddoong Tou OXAHATOC Kol
OVTIKOTAOTOONG TOoU OXNHOTOG Kol ™mv OLKOVOLLKN npoodopd.
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